ITIETO BO3/IyXa, YTOOBI YIJIEKUCbI a3 HOAHUMAJICS 110 Tpy6e 1
BBIXO/IIJI Yepe3 BepxHee OTBEPCTHE.

5. Ha makmnonnoli mocke mokontca teso. OHO He criossaer,
JlaykKe ecJ 3aMeTHO IIOKAuuBaTb JOCKY IIPU HEU3MEHHOM ee
nakyone. OMHAKO TIPU TIOCTYKUBAHUU TI0 JOCKe COOKY TeJo
crosr3aeT 6e3 CKOJTb-HUGY Ib 3aMeTHBIX CMelleHuit Jocku. OO bsc-
HUTE SIBJICHHE.

Hy6auxayuio nodzomosusu H.Bopobves, I'.Menedun,
B.Isapy, T.Puibuuxas

Poccnmnckmnm rocyaapCTBEHHbIN Neaarornyeckmnin
yHmBepcutetr UM. Al.l'epLeHa

MATEMATUMKA

Tucomennolit Ix3amen

(GhaKyibTeTHI MAaTeMAaTHKK, UINKY, UHPOPMALIMOHHBIX
TEXHOTIONY, TEXHOIIOMN U [IPELTPUHUMATESTbCTBA)

BapuaHrt 1

V9 - «?
1. Pemmure nepaBenctBo ——— >0 .
x+1

2. Haiigure pemenus ypaBHenust cos (T—2x) =1- sin? 2x .

3. JIMHBI CTOPOH TPEYTOIbHUKA 3, S 1 7. Onpeesnnre paauyc
OKPY3KHOCTHU, OICAHHOII OKOJIO TPEyrOJIbHHKA.

4. TIpu KaKkuX 3HAYCHUAX X yncaa 327 6, 35 gpusmores
TIOCJIE/I0BATEIbHBIMI YJICHAMH T'€OMETPUYECKOIl IPOrpeccun?

3
5. Haiiqnre permenns nepasenctsa logy x —log, 22 5

6. Haiigure By3HAUHOE YNCJIO, €CJIU IPOU3BeIeHNe ero udp
paBHO 28, a ero cymMmMa C 4YHCJIOM, 3alUCAHHBIM JTUMU K€
mdpamMu, HO B 06paTHOM TOpsiiKe, paBHa 121.

7. Bprunciure tg2 (% arcsin g) .

8. Oqun u3 kopueil ypasuenust x> + x> — 7x + 6 = 0 pasen
1. Berameanre fBa ApyTUX KOPHSI.

9. IlosiHas 1MOBEPXHOCTD MPABUJIBHON YETbIPEXYTOJbHON ITH-
paMuibl paBHa S, MJIOCKHH yros GOKOBOI IpaHM TIPU BEPIIIHE
paBen o . Haiiinre o6beM nupaMu/pl.

BapuaHt 2

1 < 2
x+2 x+5°

2. Haiiznre pemenust ypaBuenus sin 2x + 2 cos x = 0 u3 upo-

T T
MEKYTKa |:—§, Ejl .

3. B TpeyrosbHEKE, NJIOIAJAb KOTOPOrO paBHA 8, CTOPOHbI
AC = b =5, AB = ¢ = 4. Haiimure aiuiy TpeTbeil CTOPOMHbBI
(24 <90°).

4. Pemmnre ypasuenue 24/x +1=3Yx +1+77.

5. Haiiure obsactb onpenenenust GyHKIINT

fx) =32 +2M - 242 .

6. Boruuciure cos (Zarctg («/5 + 1))

7. CKOJIDKO TPaMMOB YHCTOTO CIUPTa HAJ0 JOOABUTDb K 735 T
16%-ro pacrBopa iioga B cuupre, 4to6bl 1oayuutb 10%-it
pactBop?

8. CkoJibKO pelleHHi B 3aBUCHMOCTH OT MapaMeTpa @ UMeeT
ypaBHeHNe

1. Pemnre HepaBeHCTBO

a—|xr-2-2/=0?

9. OcHoBaHUeM IUPAMUAbl CIYXKUT IPSIMOYroJbHUK. U3
GOKOBBIX I'DaHell /iBe TEPIEHNKYISIPHBI K IIJIOCKOCTH OCHOBA-
HUS, a /iBe Apyrue oOpasyloT ¢ Heil yriasl o u (. Beicora
nupamMuabl pasHa H. Oupegennte o6beM MHPAMU/IBL.

Hybauxauuio nodzomosuiu
I'.Xamos, T.Ceenyuyxas, O.Kopcaxosa

Poccnmckmnm rocyaapCTBeHHbIM
TEXHONIOMMYECKMM YHUBEPCUTET
M. K3.Lumonkosckoro (MATW)

MATEMATUMKA

Tucomennoiii Ix3amen

BapuaHT 1
1. Haiiure HaumMeHbImii KOpeHb ypaBHEHUS
| +2] =20 - 2x .
2. Pemmre ypaBHeHue
logs (24 —1)log,, 5=1.
3. Haiigure cyMMy KOpHell ypaBHEHUS

sinx = —cosx ,

s
NIPUHAAICKALIX ITPOMEKYTKY (Z’ T[).
4. Haiimre KOJIMYECTBO TI€JOYNCJIEHHBIX PEIIEHNIT CUCTEMBI
HEPaBEHCTB
x? =2x-120,
|x -1 < 4.
d. Pemure ypaBuenue

. .2
51+sm a4sin® v+ 25 .

6. [lns pemenus (X, y, z) cucrembl ypasmenuii

Xy =2,
xz = -3,
yz=-6

. 2., .02, 2
Haiijiure 3HaveHue X~ +y° + 27,
7. Pemire ypaBHenue

log, sin® x — logg, , 64 = log ;4 +1.
8. Borunciure

sin a + sin 20 + sin 30
2cosa +1

s
npun a = E .
9. Ha cropone AC tpeyromapuuka ABC Bbi6pana touka D Taxk,

uyto AD : DC =1 : 2. Haiigure /BDC , eciu AB =5, BC =7
n AC = 6.
10. IIpu KakuX 3HAYEHMSX [ApamMeTpa k ypaBHeHHe

(x+1)(x+3)(x+5)(x+7)=—k* -k
nMeeT 2 perieHus?
BapuaHt 2
1. Haiigure nan6ospimii KOpeHb ypaBHEHUST
lx -2/ =5x—4.
2. Pemmre ypaBHeHue

logz (Sx - 2) 10g2x+3 2=1.



